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Амерички ваздушни удари и курдски борци успели су да отерају исламисте од бране код
Мосула. У току је уклањање мина које је Исламска држава поставила око бране.
Исламисти објавили снимак ратних заробљеника који су били присиљени да прихвате
ислам.

  

Амерички војни авиони наставили су ваздушне ударе по упориштима исламских
екстремиста на северу Ирака, близу Мосулске бране, саопштила је америчка Централна
команда.

  

  

"Војне снаге САД наставиле су да нападају терористе ИСИЛ-а (Исламску државу Ирака
и Леванта) у знак подршке операцијама ирачких снага безбедности, користећи
бомбардере и извиђачке авионе у спровођењу шест ваздушних напада у близини
Мосулске бране", наводи се у саопштењу, пренела је агенција АФП.

  

Ваздушни удари се спроводе континуирано у последња 24 сата, потврдио је
неименовани званичник министарства одбране, пошто је амерички председник Барак
Обама позвао на одлучну међународну акцију против "канцера од екстремних џихадиста
у Ираку и Сирији".

  

Америчка војска је, од 8. августа, извела 90 ваздушних напада у Ираку, од којих су 57
били знак подршке ирачким владиним војним снагама у близини Мосулске бране.
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Ваздушне ударе одобрио је амерички председник пошто су исламски екстремисти
заузели велику територију северно и западно од Багдада.

  

  

У међувремену, исламисти су објавили снимак ратних заробљеника који су били
присиљени да прихвате ислам, уз поруку да им је сада живот лепши.

  

Снимак је упућен верској мањини јазидима, чији су припадници још опкољени на планини
Синџар.

  

"Саветујемо Јазидима да сиђу са планине и прихвате ислам, јер ће само тако избећи
ватру пакла. Ако пређу у ислам, живеће срећним животима и неће им требати лажна
помоћ крсташких земаља", рекао је један борац Исламске државе.

  

Исламски побуњеници у Ираку тражили су чак 100 милиона евра за ослобађање
новинара Џејмса Фолија, који је потом убијен. Док британски стручњаци за безбедност
покушавају да утврде идентитет убице, Сједињене Америчке Државе најављују кривичну
истрагу и хватање починилаца.

  

(РТС)
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